



Следственными органами в Ямальском районе проводится проверка по факту невыплаты заработной платы работникам компании «МТ-ГРУПП», осуществлявшим деятельность на территории завода «Ямал СПГ»

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы работникам компании «МТ-ГРУПП», которые осуществляли свою деятельность на территории завода «Ямал СПГ».

В ходе проверки на данный момент установлено, что ООО «МТ ГРУПП», имеющая юридический в г. Москве, в период с июля по декабрь 2018 года предоставляла организации ООО «Заполяпромгражданстрой» своих сотрудников для проведения работ в п. Сабетта Ямальского района. Со стороны ООО «Заполяпромгражданстрой» перед ООО «МТ ГРУПП» в результате срыва платежей за выполненные работы образовалась задолженность за ноябрь и декабрь 2018 года перед 129 работниками, на общую сумму 14 миллионов рублей.

На данный момент руководством предприятия ООО «МТ ГРУПП» из собственных средств погашена задолженность перед работниками за ноябрь и частично за декабрь 2018 года. Изыскиваются средства для погашения оставшейся задолженности в сумме 4 млн. рублей. Со своей стороны руководством ООО «Заполяпромгражданстрой» приняты меры по ликвидации задолженности перед ООО «МТ ГРУПП», в связи с чем, в ближайшее время ожидается поступление денежных средств от основного заказчика и будет произведена оплата по задолженности.

Следствием в настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия. Также установлено, что после окончания работ 27 декабря 2018 года все работники ООО «МТ ГРУПП» вывезены с территории п. Сабетта.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

08 Февраля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1298233>